
Ergebnisse KW33

Stichprobengröße: 2.301
Feldzeit: 16.08. - 20.08.2024

Total SPD CDU/CSU
Bündnis 90/Die 

Grünen
AfD FDP Die Linke Sonstige männlich weiblich 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Gewichtete Basis 2301 453 425 261 180 202 85 152 1128 1173 361 370 338 445 360 427
Ungewichtete Basis 2301 478 400 284 183 225 98 139 1113 1188 320 397 363 442 398 381

% % % % % % % % % % % % % % % %

Haben Sie schon einmal den sog. „Wahl-o-Mat“ 
verwendet?

Ja 46 41 42 72 51 51 53 53 45 47 59 58 48 43 39 32
Nein 44 52 50 21 42 41 39 36 46 43 28 30 43 47 52 63

Kann mich nicht erinnern 6 5 5 4 2 4 5 8 6 6 9 8 7 5 4 3
Weiß nicht / keine Angabe 4 2 2 3 5 4 2 3 4 4 4 4 2 6 5 1

Gewichtete Basis 1059 188 179 187 92 102 46 80 505 554 212 215 162 191 140 139
Ungewichtete Basis 1081 217 176 203 101 122 47 71 534 547 174 232 189 206 161 119

% % % % % % % % % % % % % % % %

Sie haben angegeben, schon einmal den 
sogenannten „Wahl-o-Mat“ verwendet zu haben. 
Wie stark, wenn überhaupt, hat das Ergebnis des 
„Wahl-o-Mats“ Sie überrascht?

Stark überrascht 10 14 13 10 2 6 4 10 8 11 10 9 11 12 11 5
Etwas überrascht 39 46 43 45 17 38 39 38 38 40 46 39 30 39 38 42
Wenig überrascht 31 28 30 29 31 35 32 31 33 29 32 35 34 24 28 29

Überhaupt nicht überrascht 19 11 13 15 49 20 22 16 20 18 10 16 24 25 20 21
Weiß nicht / keine Angabe 1 1 0 0 2 1 3 5 1 1 1 0 1 1 3 3
Stark / etwas überrascht 49 60 56 55 19 44 43 48 46 51 56 48 41 51 49 47

Wenig / überhaupt nicht überrascht 50 39 43 44 80 55 54 47 53 47 42 51 58 49 48 50

Sie haben angegeben, schon einmal den 
sogenannten „Wahl-o-Mat“ verwendet zu haben. 
Allgemein gesprochen: Wie sehr, wenn 
überhaupt, hat dies Ihre vergangenen 
Wahlentscheidungen beeinflusst?

Stark beeinflusst 7 7 7 7 6 5 4 2 7 6 11 11 4 6 2 0
Etwas beeinflusst 23 24 22 23 9 25 18 16 20 25 39 26 25 19 9 8
Wenig beeinflusst 31 27 39 40 16 31 33 32 30 32 26 36 30 31 27 34

Überhaupt nicht beeinflusst 39 42 32 30 69 38 42 46 42 36 22 25 40 44 60 57
Weiß nicht / keine Angabe 1 0 0 0 0 1 3 4 1 1 1 1 1 0 2 1
Stark / etwas beeinflusst 30 31 29 30 15 30 22 18 27 31 50 37 29 25 11 8

Wenig / überhaupt nicht beeinflusst 70 69 71 70 85 69 75 78 72 68 48 61 70 75 87 91

Wahlverhalten BTW 21 Geschlecht Altersgruppen
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